

Продолжение статьи тов. И. Д. Кабакова

ния трудностей роста. Борьба эта направлена партией и пролетарским государством против проникновения в порты социалистической экономики не изжитых еще мелкобуржуазных предрассудков и традиций, против всех срывающих социалистическую организацию труда в индустрии и сельском хозяйстве, против контрбандистов от троцкизма и право-«левого» оппортунизма, против беспринципно-примиренческого обывательского, гнилого либерализма в теории и практике.

Шесть условий победы, выдвинутые вождем и теоретиком партии, т. Сталиным, его письмо в редакцию „Пролетарской рев люции“ являются гениальным теоретическим обобщением о состоянии классовых сил в стране, об основных направлениях большевистской стратегии и тактики на данном этапе борьбы за социализм.

ПРИ НАЛИЧИИ вереницы фактов оппортунистического проповедничества в линии партии, мы имеем случаи, когда даже целые ячейки не за мечают наскоков на линию партии со стороны активизировавшихся оппортунистов, не замечают буржуазного перерождения отдельных звеньев (ячейка ОблОНО, Пермский институт и т. д.).

Эти партийные организации, по всей вероятности, забыли, что в качестве самого острого оружия борьбы против линии партии оппортунисты применяют форму организации самотека в работе и культивируют либеральное отношение к уклонам от генеральной линии партии, безразличие к выполнению партийных обязанностей членом и кандидатом партии и пренебрежение к вооружению марксистско-ленинской теорией.

Каждая организация, каждый член партии теперь, как никогда должны помнить:

«Кто добровольно уступит влияние, тот достиг, чтобы у него отняли не только влияние, но и право на существование».

(ЛЕНИН).

Задача большевиков на данном этапе заключается в том, чтобы беспощадно разоблачать и выкорчевывать всякую отсталость, всякое принижение до мелкобуржуазного хвостизма, поднимать идейный уровень не только членом партии, но и всех строителей социализма до понимания всемирно-исторических задач ударной бригады международного пролетариата в борьбе с капиталистическим миром.

В этих условиях борьбы люди, прикрываясь партийными билетами, дряблые и шапкие в проведении решений партий на ручном участке, не желающие поднять своего теоретического уровня до понимания задач, склоняющиеся перед мелкобуржуазной стихией, сваливающие вину на отсталость масс, не замечая своей власти являются теми звеньями, которые стоят препятствием на пути перестройки работы партийных, советских и профессиональных, хозяйственных организаций в соответствии с новыми задачами руководства боевыми участками фронта социалистической стройки.

Такие «плаксивые мешанские демократы», в тысячу раз опаснее для пролетариата, если они обвешивают себя оронниками советской власти и диктатуры пролетариата, ибо на деле в каждую опасную минуту они неизбежно будут совершать предательство» (Ленин).

Уральская организация в развертывании социалистического наступления удвоила свои ряды. Беспартийные массы строителей социализма, различных видов орудий труда, с каждым днем все больше и больше выделяются из своих рядов людей, которые не только справляются с порученными им задачами, но и готовы в любую минуту отдать все силы в борьбу за социализм.

НЕИЗМЕРИМО выросли материальные и идеологические предпосылки для дальнейшей борьбы за проведение шести исторических условий тов. Сталина

Осуществление шести условий тов. Сталина является той программой партийных задач в новой обстановке, которая отщипает от мелкобуржуазных иллюзий, паразитизма, у авниловки, обезлички.

Осуществление этих условий в каждом звене производственной, бытовой и культурной жизни даст возможность понять даже самому отсталому рабочему и колхознику, что его собственных интересах полезно сделать больше, чем предположено плановыми заданиями. Именно этим путем каждый участник стройки будет видеть, что каждый затраченный им шаг двигает дело социализма вперед, увеличивает норму удовлетворения материальных и культурных запросов и потребностей.

Именно под этим углом должна быть поставлена работа каждой партийной организации, каждого партийного звена, каждого члена партии.

ЧЕМ ОСТРЕЕ развешивается борьба за перестройку, тем скорее будут сгорать в ее огне все мелкобуржуазные иллюзии и предрассудки, тем очевиднее будет показывать сама практика действительных оппортунистов и лиц враждебных сил, носителей капиталистической собственности.

Беспощадно бороться со всеми проявлениями оппортунизма и либерализма

Постановление партячейки Никелевого завода как главной опасности на данном этапе соцстроительства, троцкистской контрбанды и сгнилым либерализмом по отношению к оппортунистам всех мастей.

Обязать бюро партячейки в течении пяти дней укомплектовать кружок по изучению истории партии из коммунистов прошедших начальную школу политграмоты и из политических грамотных рабочих-ударников.

Поручить бюро партячейки провести инструктаж наиболее политически грамотных коммунистов с тем, чтобы последние проработали письмо тов. СТАЛИНА и статью тов. КОБАКОВА против оппортунизма и гнилого либерализма среди беспартийных рабочих и инженерно-технического персонала мобилизуя через эту рабочую массу, инженеров, техников на ударные темпы в работе на 100 проц охват тех. учебой сокрупительный удар по вылазкам оппортунистов всех мастей.

Партсобрание считает необходимым заключить договор на соцсоревнование по лучшей постановке партпросвещения с ячейкой ВКП(б) фторцефа Химзавода для чего поручить бюро ячейки совместно с бюро ячейки фторцефа оформить договор по соцсоревнованию и результаты доложить на очередном партсобрании.

Учитывая это, партсобрание обязывает всех коммунистов заняться углубленной проработкой истории большевизма и коминтерна и вместе с тем вести решительную борьбу с конкретными проявлениями оппортунизма, особенно правого,

как главной опасности на данном этапе соцстроительства, троцкистской контрбанды и сгнилым либерализмом по отношению к оппортунистам всех мастей.

Открытие уральской областной конференции ВКП(б) пареонсится с 20-го на 23-е января. Оргкомиссия

«Мы хорошо знаем одно, что нет в мире такой силы, которая может победить страну пролетарской диктатуры, если мы дезорганизуем работу оппортунистических элементов противопоставим железную диктатуру сознательных рабочих, железную дисциплину в рядах коммунистической партии большевиков». (Ленин).

На фоне гигантских побед в создании второй основной угольно-металлургической базы в нашей области есть ряд отстающих решающих участков, на которых парторганизации обязаны добиться немедленного перелома в выполнении задач, поставленных партией по металлургии, руде, углю, транспорту и лесу, в организационно-хозяйственном укреплении колхозов и в культурно-бытовом обслуживании рабочих.

Сейчас задача состоит в том, чтобы со всей большевистской настойчивостью, упорством и организованностью обеспечить проведение в жизнь решений ЦК партии и указаний вожда тов. Сталина о конкретной перестройке работы каждой клеточки фронта социалистического наступления, поставить дело систематической проверки выполнения партийных решений каждой организацией каждым членом и кандидатом партии.

Большевики хорошо знают, что «привлечение к труду—важнейшая и труднейшая проблема социализма».

Мы эту задачу разрешаем и мы ее разрешим.

Большевики из всего опыта борьбы знают, что «первым условием истинного коммунизма является разрыв с оппортунизмом» (Ленин).

И это главное условие ленинизма мы должны осуществлять в работе всех организаций со всей большевистской последовательностью и нетерпимостью

Крепче удар—жестче проверку

Борьба за выполнения пятилетки в 4-е года показала всему миру, на что способен пролетариат взявший власть в свои руки. Каждый шаг продвижения вперед был взят с боем. Классовый враг пролетариата всячески пытавшийся задержать темпы развития промышленности или перестройки сельского хозяйства не выдерживал натиска ударников социализма-бегал, но при каждом удобном случае снова поднимал голову где нибудь, да старался тормозить ход социалистической стройки прибегая к помощи своей агентуры правых и „левых“ оппортунистов изощряющихся применить к условиям и оказать противодействие генеральной линии партии путем молчаливого принятия резолюций, а на практике не только бездействия, но прямого срыва этих решений, путем либерального отношения к дезорганизаторам отдельных участков социалистического строительства в угоду шкурническим тенденциям классового врага-кулака.

Густомахровый оппортунизм секретаря партколлектива Химзавода ЗАКОЛЮКИНА поставил его на путь прямого саботажа партийных решений по вопросам перестройки партийно-массовой работы, на путь полного бездействия в разрешении координатнейших вопросов сегодняшнего дня.

Практика гнилого либерализма, очковтирательства и казенного благодушия это практика ЗАКОЛЮКИНА. В результате помощник директора по строительству СОРОКИН встал на путь самопремирования и других безобразий. Зав. столовой ЗРК ШАПАРЕНКО позволил себе извратить решения правительста и партии о специалистах, классово-чуждый элемент вроде ЗУЕВА бывшего пред. ФЭК мог не только покрывать кулачье пролезшее на завод, но и „возглавлять“ профработу.

Грой левацкой фразы, противопоставлявший в своей практической работе свое самодурство районному партийному и профессиональному руководству председатель шахткома Зюзельского рудника ТРОФИМОВ злостно зажимал самокритику, заботясь о своей личной шкуре привел в итоге профработу на рудниках к развалу.

На этот же путь втали бывший уполномоченный треста Нарпит ЧУРКИН и директор промкомбината КОМАРОВ.

В омуте семейственности, самодурства, коллективистского пьянства КОМАРОВ „руководил“ работой Промкомбината—в итоге полный развал и разложение работы.

Бюро районного комитета ВКП(б), проводя в жизнь предложения бригады Уралобкома ВКП(б) и Обл. РК обследовавшей организацию района, вынесло жесткое решение к носителям оппортунистической практики: ЗАКОЛЮКИН с работы снят, отведен из состава бюро РК и получил выговор. СОРОКИН, ЗУЕВ, ТРОФИМОВ, КОМАРОВ и др. также сняты с работы и некоторые из них понесут другие наказания, но это еще не все. Это

не говорит за то, что на этом можно успокоиться. Наоборот, каждая ячейка, каждый коммунист и кандидат должны извлечь для себя из этого урок—проверить свою работу и повести ожесточенную борьбу с проявлением правых и „левых“ уклонов, положить конец примиренчеству к ним, обеспечить проведение генеральной линии партии на всех фронсах социалистического наступления.

„Задачи, поставленные партией и ее вождем тов. Сталиным, требуют от каждой ячейки, члена, партии и кандидата на деле обеспечить выполнение конкретных партийных заданий как на фронте идеологической борьбы, так и на фронте выполнения производственной программы, строительства колхозов и совхозов под углом осуществления шести исторических условий тов. Сталина.

Бюро Уралобкома партии указывает, что проверка большевиков по их делам является одним из вернейших средств борьбы за проведение партийных директив, за линию ленинского ЦК». (Из пост. Обкома ВКП(б).)

Росчерком пера наделал гадостей

Каждый скажет, что зимой без дров ни как нельзя обойтись, особенно в нашем районе так как другого вида топлива местное население не имеет, но вот Райлесхоз во главе со своими руководителями так эти рассуждают иначе. „Оставим без дров так будут знать“.

И кратким росчерком пера приказали: „Кто не вывезет дрова к 15 января, Райлесхоз забирает себе; претензии принимать не будут“. Сказано сделано.—Пошли толки, ссешки развились до предела рваческих настроения возчиков особенно кража дров друг у друга. „Вот и дуй в кулак говорят рабочие Химзавода—сизу без дров так как Райлесхоз успел уже увезти их“. Мало этого ряд рабочих не могут вывезти дрова так как вздулись цены на перевозку до 85 руб. за куб (небывалая цена). А Райлесхоз, сидит да посмеивается—вот останется нам в лесу после 15 января дров тысячи две кубометров и будет уже 10 процентов выполнения годовой программы, ловко же мы придумали. Действительно такого головотяпского распоряжения ни кто бы не придумал кроме Райлесхоза. Спрашивается: на каком основании? Где Райлесхоз нашел такие правила? Неужели в инструкции по отпуску леса и в кодексе законов о лесе? Но этих пунктов нет, их Райлесхоз выдумал. В виду имеющихся у него прорывов на фронте заготовок, он хотел себе создать благослучие-но наоборот только повредил.

Кто санкционировал такое глупое распоряжение. По действиям Райлесхоза надо вынести соответствующее решение районным организациям и немедленно отменить: „Райлесхозовское распоряжение“. —01—

КУРГАНОВСКАЯ ПАРТГРУППА ТОЛЬКО ЗАСЕДАЕТ

Партийно-кандидатская группа села Кургановой состоит из 4-х человек членов и 3-х кандидатов партии трое из них находятся в деревне Раскуихе, но ни в Раскуихе ни в самой Кургановой совершенно нечувствуется партийного влияния не в совете ни в колхозах. Коммунисты ничем не отличаются от других членов колхоза, они ни являются организаторами социалистических форм труда, не являются руководителями беспартийной массы колхозников и единоличников в проведении хозяйственно политической работы на селе, вся работа группы заключается в том, что они проводят партсобрания и решают кой какие политические вопросы, но и то не проводят в жизнь, что сами решают, так как члены и кандидаты состоящие в группе имеют низкий уровень политического развития и ничего не делают чтобы развить политически и быть проводниками генеральной линии партии, чтобы полностью выполнять решения партии и правительства.

Плохой пример.

В пожарном депо Полевского Химического завода есть комсомолец Ястребов Петр, который среди неорганизованной массы является показателем плохого примера.

Ему предложили подписаться на заем 3-го решающего года пятилетки так он послал вер-

Коммунисты Кургановой еще совсем не проводили занятий политшколы, хотя школа считается укомплектованной и имеется руководитель и все остальное, что требуется для занятий.

Опportunистическое отношение, недооценка теоретической подготовки, вот что мешает повышать свои знания коммунистам Кургановой и Раскуихи.

Задачи, стоящие перед партией и всеми трудящимися Советского Союза в 32 году, последнем году пятилетки требуют к себе не только внимания, но и соответствующих знаний, умения руководить вести борьбу за осуществление этих задач.

Каждый член и кандидат партии должен повышать свои знания чтобы быть в авангарде строителей социализма, а не плестись в хвосте у отсталой массы населения, как это можно наблюдать в большинстве сел нашего района и в особенности в Кургановой.

бовщика ко всем „матушкам“ и не подписался.

Ячейка призови Ястребова к порядку, да так чтоб он в дальнейшем был застрельщиком в проведении политических кампаний, а не плелся бы в хвосте и небыл бы показателем плохих примеров. В.

Наша боевая задача

„Ленинизм родился, вырос и окреп в беспощадной борьбе с оппортунизмом всех мастей, в том числе с центризмом на Западе (Каутский), с центризмом у нас (Троцкий и др.) (из письма тов Сталина в журнал „Пролетарская революция“).

Большевистская борьба за последовательную марксистско-ленинскую теорию и практику, против всяких уклонов от генеральной линии партии обеспечила победу социализма в нашей стране. Не смея перед фактами величайших успехов социалистического строительства открыто выступать против партии, контрреволюционные троцкисты и оппортунисты пытаются в замаскированной форме выступать в печати и в исторических трудах опорачивая правильность линии партии. Они подвергают сомнению правильность тактики большевиков и Ленина на различных этапах социалистического строительства.

Они пытаются доказать, что если партия и добивалась успехов, то только благодаря тому, что применяла троцкистскую тактику и, что, следовательно, дальнейшие успехи могут быть обеспечены также лишь при условии применения троцкистской тактики.

Подобного рода взгляды в прикрытой контрабандой форме, пытался в частности, проводить в своей статье в журнале „Пролетарская Революция“ некий Слуцкий.

Тов. Сталин, в своем письме в этот журнал беспощадно и до конца разоблачил троцки-

стского контрабандиста Слуцкого и других.

Указанное письмо тов. Сталина имеет величайшее общепартийное и международное значение. На примере контрабандистов—Слуцкого, Волосевича и др.—письмо тов. Сталина разоблачает новые, замаскированные формы борьбы контрреволюционных троцкистов и оппортунистов всех мастей и оттенков, которые пытаются использовать гнилой либерализм, „имеющий теперь среди одной части большевиков некоторое распространение“ и являющийся „головотяпством, граничащим с преступлением, изменой рабочему классу“ (Сталин).

Указания тов. Сталина на крупнейшие прорывы на историческом участке марксистско-ленинского теоретического фронта мобилизует наше внимание на задаче максимальной большевистской бдительности ко всяким проявлениям классово-враждебных вылазок на идеологическом фронте и против либерального к ним отношения.

Письмо тов. Сталина ставит в центре внимания заводских парторганизаций марксистско-ленинское воспитание масс и задачу поднятия на еще более высокий политический уровень всей практической работы партгрупп, цехячеек, парткомов. Обслуживание вопросов повседневной практики необходимо поднять на еще большую принципиальную политическую высоту. Конкретная работа-выпол-

Сделать опорную школу образцовой

В своем постановлении о школах 1-й ступени ЦК партии отметил ряд крупных недостатков в работе школы, которые далеко не соответствуют тем огромным требованиям какие предъявляются современным этапом социалистического строительства.

Одним из коренных недостатков в школе это то, что обучение не дает достаточного объема общеобразовательных знаний и неудовлетворительно разрешает задачу подготовки для высшей школы, не дает вполне грамотных людей хорошо владеющих основами наук.

В постановлении ЦК сказано: „Создать в каждом районе сеть образцовых школ, поставив их в более благоприятные материальные условия и сосредоточив в них лучшие педагогические силы с тем, чтоб учительские массы, рабочие, колхозники, учащиеся могли на практике учиться у них строить политехническую школу“.

Следовательно образцовая школа в первую очередь должна стать живым наглядным примером того, как правильно на практике выполнять директивы партии, как правильно поставить метод обучения, как планировать и учитывать работу, как повысить качество учебы, закрепить сознательную дисциплину и т.д.—НЕ-РАСКАЗОМ, как это было, а ПОКАЗОМ—(показательные уроки и практикумы).

По СССР

КОНТРОЛЬНЫЕ ЦИФРЫ РСФСР НА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ

МОСКВА. 4 (РОСТА). Совнарком РСФСР установил размер валовой продукции промышленности ВСНХ РСФСР на первый квартал 1932 года в 1,340,5 миллиона рублей. Общий объем капиталовложений по РСФСР в первом квартале 1932 года определен в сумме 550 милл. рублей. Процент

Расширяется курортное обслуживание ударников

МОСКВА Наркомздрав РСФСР определил основные принципы распределения курортных мест на 1932 год. В основу положен единый план распределения курортных мест РСФСР согласованный с ВЦСПС, по которому значительно расширяется курортная лечебная помощь рабочим-удар-

Для жизненной образцовой школы требуется крепкая материальная база и вспомогательные участки: педагогический кабинет, специальная библиотека для учащихся и педагогов, музей наглядных и учебных пособий, мастерские, показательный с/х участок, кино, радио и т. д.

Инспектора интегралы мало уделяли внимания методической работе школ, а поэтому опорные школы зачастую несли административно-хозяйственные и канцелярские функции, мало уделяли внимания методической работе, а сами же опорные школы мало чем отличались от массовых школ.

Как же у нас обстоит дело? После постановления ЦК прошло 4 месяца, у ряда работников общественных организаций нет достаточной ясности как в вопросах организации образцовой школы так и о тех задачах, которые должны разрешиться образцовой школой. Они видимо думают, что никакой разницы между опорной школой и образцовой нет, а поэтому считают, что достаточно только переменить вывеску, как будет выполнено постановление ЦК. Думать так, значит не понять ничего из постановления ЦК и отнестись механически, формально. Мы должны все запомнить, что свои постановления ЦК выносит не для того чтобы на местах они оставались не на бумаге,

а проводились в жизнь. Поэтому все общественные организации, должны принять активное участие в создании образцовой школы и настоящей опорной школа должна быть переоборудована к 25 января с. г.

Что для этого требуется?

1. Иметь крепкую материальную базу, для создания мастерских, приобретение нового оборудования, кино, наглядных и учебных пособий и др.
 2. В создании материальной базы должен принять участие не только РКК, но все общественные и профсоюзные организации.
 3. Разгрузить смену от двух сменных занятий, оставив только 4 группы.
 4. Разгрузить группы от лишних учащихся оставив только 35 человек на учителя.
 5. Изъять всех дефективных детей.
 6. Пересмотреть состав педагогов выдвинуть туда лучших товарищей.
 7. Создать нормальные условия работы педагогическому коллективу, разгрузить их от всякой общественной нагрузки.
 8. Разгрузить помещение школы от всяких вечерних работ и собраний.
- Вот те первые требования, которые необходимо выполнить в 1-ю очередь.
- РАСКОСТОВА.

НОВАЯ БАЗА ХИМПРОМЫШЛЕННОСТИ

МОСКВА. В результате геологических разработок в Артемовской районе на участке 70 квадратных километров обнаружены запасы ангидрита, превышающие 6 миллионов тонн. Отдельные пласты достигают 24 метров, что обеспечивает удобную и дешевую их разработку. Местами ангидрит залегают в непосредственной близости с алебастровым камнем и дает рабочий пласт мощностью в 35 метров. Анализом установлено наличие в ангидритах до 72 проц. серной кислоты. Это дает возможность обеспечить химическую промышленность Украины собственной серной кислотой вместо использования серных колчеданов Урала. Положительные результаты лабораторных испытаний привлекли внимание всей научной и технической общественности

За границей

Шанхайгуань в руках оккупантов

МУКДЕН 7 января. (ТАСС). Японские войска заняли Шанхайгуань.

ШАНХАЙ 7 января. (ТАСС). Сообщают, что японские войска под командой Мурао начали продвижение из Цзиньчжоу в Жэхол (Внутренняя Монголия), при чем японцы прежде всего займут станцию Бэйняо, которая вчера подверглась бомбардировке.

Шанхайгуань находится в провинции Хэбэй (бывш. Чжили), которая входит в число 13 провинций Внутреннего Китая. Таким образом, японские войска, заняв этот пункт, всту-

пили на территорию Внутреннего Китая, наступая с севера на юг.

Шанхайгуань—значительный город, крупный пункт Вейпин-Мукденской ж. д., на по дороге между Мукденом и Вейпином. Расположен на берегу Печилийского залива, в том месте, где Великая китайская стена и отроги гор спускается к самому морю, образуя, таким образом, естественную границу между Внутренним Янтаем и Манчжурией. Этим в основном определяется крупное стратегическое значение Шанхайгуаня, являющегося воротами из Манчжурии в Северный Китай.

Завяв Шанхайгуань, японские войска приобрели чрезвычайно важную позицию и открыли себе дорогу из Манчжурии на Вейпин.

Передовой отряд контрреволюционной буржуазии действует

БЕРЛИН. В претрбей брошюре изданной на днях, меншевик ТРОЦКИЙ вновь высказывается за политику поддержки правительств Брюнинга и вкуче и влюбе с социал-фашистами, в одной шеренге с Брюнингом—Гитлером—Вельсом выступает как пропагандист политики „меньшего зла“.

Брошюра доказывая необходимость поддержки Брюнинга, ука-

зывает: «Можно говорить с самим дьяволом и его бабушкой, и даже в Поске и Гржезинским».

Вечернее издание «Форфетса» — газетка «Абэнд» — на первой странице широко популяризирует и хвалит брошюру, одобряя контрреволюционную троцкистскую правую компартию и революционного рабочего движения.

Перезаключение колдоговоров—на боевые рельсы

(Беседа с зам. председателя Уралпрофсовета тов. КУРИЦЫНЫМ И. В.)

3. Добиться решительного перелома в области роста производительности труда, сократить до минимума простой механизмов, многочисленные аварии на производстве, драться за максимальную загрузку механизмов.

4. Развернуть по боевому бою за встречные планы четвертому завершающему году пятилетки, организовать на каждом производственном участке плано-оперативные группы, выявить на каждом предприятии фактическую мощность оборудования, механизмов, добиваясь максимально-эффективного использования этой мощности.

5. Своевременно подготовиться к перезаключению колдоговоров. Для этого необходимо сейчас же:

Установить на каждом предприятии объекты строительства социально-бытовых учреждений и провести все мероприятия, связанные с улучшением социально-бытового обслуживания рабочих соответственно с контрольными цифрами ассигнования для этих целей на 1932 год; организовать сбор рабочих предложений в новые кол-

договоры; провести широкую массовую работу по подготовке и переподготовке рейонного, заводского и цехового профактива по вопросам системы оплаты труда и хозрасчета.

Кампания по перезаключению колдоговоров на 1932 год имеет исключительное хозяйственно-политическое значение. Она должна создать все необходимые условия для полного освоения производственных заданий на 1932 год каждым предприятием, каждой бригадой. В процессе колдоговорной кампании хозяйственные и профсоюзные организации неизбежно столкнутся с фактами проявления оппортунистических и классово-враждебных настроений и сопротивлений. Это обижает профсоюзные организации сейчас же развернуть работу по подготовке к перезаключению колдоговоров, которая бы обеспечила организованный отпор со стороны широких рабочих масс оппортунистическим элементам и их борьбе против заданий партии и правительства в четвертом решающем году пятилетки.

УРАЛПРОСТА

Свести работу с дележеских рельс

Кампания по перезаключению коллективных договоров до сих пор профорганизациями нашего района проводится методами узкого дележества. Некоторые профработники даже не знакомы с решениями VI пленума ВЦСПС по вопросу о задачах коллективных договоров в 1932 году.

Металлисты ограничились созданием нескольких бригадок для проверки выполнения колдоговора 31 года и этим в сущности говоря кончилась их работа.

Тоже положение в союзах цветников, строителей и в других.

Решений шестого пленума

ВЦСПС по задачам колдоговорной кампании рабочие не знают.

Райпрофсовет уже дал предупреждение председателям ряда Завкомов и вынес ряд мероприятий по немедленному развертыванию колдоговорной кампании в соответствии с указаниями ВЦСПС.

Задача профорганизаций тщательно проработать в бригадах постановления VI пленума ВЦСПС и действительно по боевому приняться за реализацию этих решений, прекратить дележеское отношение к важнейшей кампании союзов и хозорганизаций на сегодняшний день.

СОВЗНИК

Прекратить обезличку в ремонте

В газете уже писали о состоянии работы по выделке тары для продукции Химзавода. Улучшений в работе не видно еще никаких и должных мер по обеспечению тарой транспортно-погрузочного цеха не принято.

Лесопильная рама Химзавода, которая улучшила бы положение с заготовкой материала для ящиков ремонтируется чрезвычайно медленно и безобразно.

На ремонте работает один или два человека. Ремонт начал 23 ноября и за это время на работу мехцехом выслалось не менее 10 слесарей.

Работали когда кому захо-

чется, день провозятся—два никого нет.

За качество работы при такой обезличке никто не отвечает и не надо быть особенно дальновидным, чтобы усомниться в надлежащем ремонте.

На первой взгляд, как будто бы вопрос ремонта рамы и обезлички в ремонте не особенно важный, но вдуматься в существо вопроса и сделать кое какие подсчеты, как ясна станет вся убыточность предприятия от такой работы.

Хозяйственники, прекратите обезличку в ремонте рамы и ускорьте его.

И. Бажов

Состояние преступности в районе

По сравнению с июлем, августом и сентябрем 1931 г. в районе за октябрь-декабрь 1931 г. имеется рост преступлений.

Если в III квартале 1931 г. осуждено за хулиганство 15 человек, то в 4-м квартале 1931 г.—30 чел., за кражи в III кв.—10 чел., в 4 кв.—23 человека за мошенничество в III кв.—2 чел., в 4 кв.—15 ч.

За последнее время по кражам выявлены воры рецидивисты.

Нарсуд учитывая это по ряду дел вынес ряд жестких приговоров, но наряду с этим советская общест-

венность, наши рычаги группы содействия прокуратуры, осудил, С/общесуды, и тов. суды на производстве должны оказать активную поддержку суду и органам дознания по борьбе с преступностью, проводя широкую разъяснительную работу на этот счет.

Памятуя, что преступления вредят социалистической стройке они являються на руку классовому врагу кулаку.

Давайте же, единым фронтом выкорчем преступность в районе.

УСТИНОВ

За убийство

В декабре месяце 1931 года Нарсуд показательным процессом рассмотрел в Полевском заводе дело по обвинению ФЕДОРОВА Алексея в убийстве своей жены. На суде установлено, что обвин. Федоров имеет 2 судимости за хулиган-

ство, в бытность совместной жизни часто свою жену избивал, ей приходилось скрываться у соседей.

Учитывая это Нарсуд обвин. Федорова Алексея за убийство приговорил, 10 годам лишения свободы.

„Примируйте“ Онучина.

И чего только не любит наш „ерой“—бригадир железнодорожной ветки Химзавода Онучин Л. А!

Систематически срезая сверхурочные часы работы в табелях у слесарей депо. Онучин не плохо набил свою руку в этом любимом своем деле.

Еще лучше он любит и умеет выталкивать рабочих из столовой во время обеда. При этом Онучин громкоподобно врывает:—„Я ваш начальник!“

Самое любимое занятие Онучина это приставание к сторожкам станции со всякими предложениями далеко не невинного характера.

Любит Онучин получать от своих подчиненных сено для своей скотины. Стоит только привести ему хоть самого худого сена и он преисполненный чувств благодарности сразу поставит вас на паровоз кочегаром.

Ну, а больше всего Онучин любит командировки и премии за свою хорошую работу.

„Хорсная“ его работа примерно такая: У паровоза №142 С. Ж. по его вине сожжены колосники и разморожен насос и арматура. У этого же паровоза нужно было перетянуть бандаж, паровоз стоит с 15 декабря в ожидании бандажа, за которым Онучин поехал в Уфалей, в то время когда работу можно было сделать на месте.

По вине Онучина слесари не загружаются полностью работой, а бригадир в это время бродит по заводу, да собирает старую проволоку и тряпье. О запасных же частях которых нет на паровозах и об инструментах „любвеобильный“ бригадир не думает.

Треугольник, примируй по заслугам Онучина.

Машинист.

Учеба в рукавицах.

При Химзаводе с 1-го декабря 1931 года открыта школа 1-й ступени для детей нацмен, но она до сих пор не оборудована полностью и не созданы надлежащих условий для учащихся и учащихся, что отражается на учебе.

Само здание холодное и дети вынуждены сидеть в пальто, шапках и рукавицах.

Были организованы школьные завтраки, но не получив не откуда своевременной поддержки скоро прекратили свое существование.

Все учащиеся 24 чел. живут в Полевском заводе, а дальше расстояние, плохая одежда, вырывают дни учебы и посещаемость сводится к 75 и 80 процентам в среднем.

РайОНО обрати внимание и прими меры к изжитию таких безобразий на участке народного просвещения, а завком еще раз проработай постановление ЦК партии «о начальных школах 1-й ступени» и приступи к реализации его. Учитель.

Заметки действуют

После помещения в газете заметки о неполадках на нашей железнодорожной ветки треугольником приняты ряд мер по улучшению транспорта.

Железнодорожные вагоны сейчас освещаются, входные двери исправлены и закрываются плотно, появились в вагонах проводники, билеты тщательно проверяются, в помещении станции установлена очередь продажи билетов, введен один вагон только для курящих и т.д.

Надо только все эти улучшения закрепить и не допускать больше таких безобразий, какие были.

Ирина

Отв. редактор ЕЖОВ.

УТЕРЯНА печать амбулатории Полевского лечебного участка **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.**

ДОВЕРЕННОСТЬ на заведение Полевской районной типографией, выданную Челябинским кустовым объединением Уралполиграфтреста на имя ПАВЛОВА ПЕТРА ИВАНОВИЧА **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ** Зав. типографией Печенин.

требуется СЧЕТОВОД

Полевской районной типографии

ОПЛАТА

==ПО СОГЛАШЕНИЮ

ТИПОГРАФИЯ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Настоящим Полевской райотдел СВЯЗИ доводит до сведения общественности Полевского района, что с 1-го января с. г. вызовы Свердловска через телефонную станцию будут платные.

Плата переговорная будет взиматься наличными деньгами и путем авансирования по переговорной плате. Тарифную плату можно всегда узнать в райотделе связи.

Пом. зав. райотдела связи ВОЛОЖАНИН

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ

ТИПОГРАФСКИЕ РАБОТЫ

ПРИНИМАЕТ

Полевская районная

ТИПОГРАФИЯ